



私募看盘

市场弱势明显

目前沪市指数距离30日均线有400点的空间,这属于中线超跌;沪市指数在10日均线与年线附近,这属于短线均衡和纠缠的形势;沪市大盘的成交量比前期强势时明显缩减,这是市场弱势化的特征。当前影响市场基本面的关键因素有两个:一个是周边股市的因素问题,如果香港股市不止跌和回涨,机构大户很难在沪深股市发动大行情(蓝筹指标股行情);另一个是印花税的问题,高起的印花税抽离资金的速度太快,几乎每天消灭一个上市公司的规模资金。

题材面的敏感点也有两个:一个是指数期货和创业板的设立,在沪深股市已经进入空头趋势的情况下,指数期货和创业板越早开设对于主板A股的稳定越有帮助,越晚开设今年沪市的低点可能越低。另一个是新蓝筹扩容,如果保持持续的大盘股扩容,强势利益群体就会更关注股市,股市的活力也随时可能增强。

机会面的关键点包括:第一是老股票的超跌反弹,在价值投资持股者心理崩溃时,快、准、狠的短线对超跌题材股抢反弹;第二是老股票的盲点套利,主要是针对金融创新的融资形式;第三是指数期货和创业板的设立。

下周的市场,综合面依然处于较弱的状态,但是中线超跌,短线也进入平衡区,因此总体上可能是小箱体震荡的局面,下半周的走势可能会好于上半周。 花荣

四类个股展开“春升”行情

很多人说,本轮下跌C浪将比上升A浪长,据此认为指数将跌到3500点,甚至更低。对此,我不敢苟同。我认为股市调整已基本到位。三个月指数调整31.5%,半个月调整24%,这在熊市中都是管理层难以容忍的。更何况,时值2008年,去年批评了一年的估值泡沫所依据的2006年报表已经作废。按照2007年上市公司预期业绩,4500点时的平均市盈率仅33倍,沪深300的2008年预期平均市盈率已在25倍以下。在这种估值水准下,市场的上升空间无疑大于下跌空间。同样涨30%,从4200点起涨到5460点,无疑要比从去年年底5261点涨到6840点容易得多,也安全得多。沪市春节后连续三天出现五六百亿的地量,便是明显的筑底信号。技术分析的所谓下跌C浪往往是以失败浪告终,因为谁都无法否认目前中国股市依然是牛市。

恶炒大蓝筹带来危害

去年下半年对“大蓝筹”的炒作是疯狂的投机,对市场危害极大。去年1~5月,大蓝筹按兵不动,题材股鸡犬升天,固然是投机过度,但市场平均市盈率也只有56倍。但“5·30”后,基金在“价值投资”、“理性投资”的旗下,凭借

基金提供的巨额恶炒大盘股,将市场的平均市盈率竟炒到69.56倍,被管理层严厉批评为“已接近上世纪80年代日本股市泡沫崩溃前夕的水平”。可见,恶炒大蓝筹是比恶炒题材股更疯狂的投机,由此造成的6124点~4195点31.5%的暴跌,自然也远甚于4335点~3404点21.5%的力度;调整的时间自然也比当时一个月要长得多。

大蓝筹泡沫终将刺破

国际成熟股市对大蓝筹的市盈率为什么都定得比较低?一是因为其盘子大,一般不可能送股;二是因为其盘子大,炒不动,差价小,缺乏投机价值;三是其投资价值全在于每年分红利能否超过银行年利率。这就是美国、香港股市大盘股普遍只有12~15倍市盈率,而中小盘股却有几十倍甚至几百倍市盈率的缘由。然而,国内的基金去年却提出“大盘股就应该给予流动性溢价”的荒唐口号,进行资金推动型炒作,将大盘股市盈率普遍炒到四五十倍,导致整个市场市盈率高达五六十倍。随着A+H股同步发行上市,随着中国股市开放度增加,随着大小非和首

发定向增发的解禁,随着国人对A股和H股差价的日益关注,随着对基金融资的从严控制,大蓝筹泡沫终于被一个个刺破,并还将随时间的推移,一步步向H股估值靠拢。从去年12月至今,基金争先恐后地减持大蓝筹,便是“价值醒悟”的表现。

四大热点可重点关注

近期人们看到有四类股提前展开了“春升”行情。一是“三高概念股”,即年报“高增长、高送转、高预期”的个股。二是“创投概念股”,即控有中小板公司和今后有望上创业板公司20%以上股权的个股。三是“注资整体上市概念股”,这是国资委今年工作的重中之重。四是“自主创新概念股”,即有自主知识产权、国际领先、有核心竞争力、能持续高速增长的高科技股。

在我看来,指数低不等于大盘不好,指数小涨不等于没有局部牛股的行情。2008年股市的特征不是在指数上打阵地战,而是在个股上打游击战、点穴战。只要抓住上述四大热点股,就完全可以在春升行情中实现“指数四千、五千,个股七千、八千”的目标。 李志林

精彩网文
最近QFII又一致看空。花旗的分析报告说全球股市可能下跌20%~30%,目前才跌了15%,可能还有继续下跌的风险。英国一报刊发表评论说,A股的调整还将持续数月,幅度也可能是15%左右。但他们总是一边看多,一边减仓;一边看空,一边加仓。这是他们应该干的事情。但我只认一个基本的道理,出来混的都是为了口饭,你说是不是? 云中月
二、三月份可能是震荡月,投资者稳定心态最为重要。因为主力会在此期间利用各种不确定因素维持大盘的震荡格局,如果你急功近利,频繁换股、追涨杀跌可能会适得其反。大盘的2.04缺口,似补非补,让散户摸不着头脑,不过大盘短期内回补缺口的可能性比较大,一旦回补缺口,说明主力利用缺口所做的文章也就画上了圆满的句号。 笑三国
新年后的走势,让大家很郁闷吧?还指望望着年前的红包年后拿,对么?遗憾么?失望不?愤怒了吗?绝望了吗?可是不把你逼疯,这股市又怎能开始上涨? 艳阳天
股票市场大部分时间都是折磨人的。涨的时候着急自己股票不涨,跌的时候后悔自己没有出局,盘整的时候又磨得人失去耐心。没办法,这就是股市的特性。在股市中能够很好地生存下去的人,首先就要能够过得了这些折磨人的关口,没有足够的心理历练,最终整个人不是被股市磨垮就是被挤出市场。本来嘛,股市里总是赚钱的人少,赔钱的人多。 占豪
连三地量人气低,挖坑埋种好时机。近三天大盘连续出现地量,根据地量反弹的规律,大盘下周或将震荡上涨,但预期值可不要太高。 波段之子

股民学堂(二十六)
一、放量过后的个股坚决不买 放量一般是市场主力开始逃离的信号。如果投资者确实对放天量的股票感兴趣,也应该等一等,看一看,可以在放量当天的收盘价上画一条直线,如果以后的价格碰到这条线,倒是可以考虑买进的。
二、暴涨过的个股坚决不买 如果个股行情直冲上天,那表示庄家已经换筹走人,你再进去就会被套。暴涨是靠大资金推动的,当一只股票涨到了300%甚至更高,原来的市场主力抽身跑掉时,新的市场主力不会很快形成,通常不大会大买盘马上接手,短期内价格难以上涨。
三、大除权个股坚决不买 除权是市场主力逃离的另一个机会,比如一只股从3元炒到20元,很少有人去接盘,但它10送10除权后只有10元,价格低了一半造成了价格低的错觉,人们喜欢贪便宜买低价,一旦散户进场接盘,市场主力却逃得干干净净。如果大除权后又遇到天量,更是决不可以碰。
四、有大问题的个股坚决不买 受管理层严肃处理的不进去,先观望一下再说。问题股如果出现大幅上涨,则可以肯定地认为是机构在炒作。但是,这些股票或者面临监管,或者会出现资金链断裂,风险巨大,散户股民驾驭不了,不值得去冒险。
五、长期盘整的个股坚决不买 这样的股票一般是庄家已经撤庄,但还没有把筹码全部拿走。看个股要看连续的走势,长期盘整上下不大的不能买入。
六、利好公开的股票坚决不买 这是目前投资者最易走入的一个误区。业绩就算好得不能再好,全中国股民都能看到并全部买进,谁能赚钱呢?何况业绩是可以人造的。
七、基金重仓的个股坚决不买 因为基金账户不能隐瞒,一季度公布一次。基金不坐庄,有盈利就跑。当然这个理论有时间性。牛市一般可以忽略不计,牛市个股普涨,基金不会抛售。熊市里基金溜之大吉,散户全部被套,所以熊市时基金重仓坚决不买。 我为股狂

股市“七不买”
内勤2名 2000元
主任1名 5000元+提成
售后服务人员5名 1000元+提成
要求:25-45岁,高中↑定居本市3年以上。待遇:医疗+养老+通讯补助+双休+公费旅游
13298369308 方女士
急聘 主任1名 5000元+提成
内勤2名 2000元
售后服务人员5名 1000元+提成
要求:25-45岁,高中↑定居本市3年以上。待遇:医疗+养老+通讯补助+双休+公费旅游
13073725055 张主任

换股股民俱乐部 咨询热线 65091828 (交易时间)
问:19.81元买进亚泰集团(600881)300股,现在是不是该卖掉?
答:从技术上看,亚泰集团目前正在弱势整理,后市不能再向下破位,否则就要及时止损。
问:10.79元买进西藏发展(000752)1000股,现在被套,是否要斩仓?
答:从技术上看,西藏发展目前已止跌企稳上攻,你套得不深,后市有希望解套,可持股等待。
问:28.36元买进华鲁恒升(600426)500股,后市该如何操作?
答:华鲁恒升是化肥股,目前走势还算偏强,暂且可以谨慎持股。
问:20.62元买进美克股份(600337)700股,后市该如何操作?
答:美克股份是家具股,目前弱势整理,暂且可以持股观望,后市若向下破位则要注意及时止损。
注册证券分析师 卢培天
●长城证券理财专栏
年线再受考验
受金融统计数据加大了宏观调控压力和美国股市在连续反弹之后深幅回落的影响,周五两市并没有延续反弹行情,双双低开快速杀跌。在又创新低的中石油等权重股突然加速下挫的影响下,沪指一度跌至4450点下方。年线能否再度经受住考验,反弹能否顺利冲击4900点关口,下周将会有分晓。操作上,我们仍然建议投资者关注资产注入题材,以及奥运、农业、新能源等板块的机会。 咨询热线 60232026

知识层征婚中心 65996692 61896611
www.loveparty.cn
爱心婚恋交友 61593482 67725907
★省内为军人服务正规机构★
免费建档服务至成功 66158038 66082652
真心服务十三年,成功快 65239918
39岁经商女丰韵开朗重情贤惠
偶自营公司经济优独居重情稳健
有缘男共发展 13128813777
本栏忠告 应征双方在未确定婚姻关系之前,请不要发生任何经济往来或感情纠葛,更不要婚前同居,否则后果自负。